OvwmuTtpoBa, Monsa W.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 31 aBryct 2021 r. 8:28

To: Oumutposa, MNona U.

Cc: Oumutposa, Buonetka C.

Subject: FW: Ma3sapHa koHcynTaums Ne 47480

®-4760 / 31.08.2021r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Monday, August 30, 2021 5:09 PM

To: commercial

Cc: OumuTposa, Buonetka C.

Subject: MNazapHa koHcynTaums N2 47480

YBaxkaemu gamu 1 rocnoaa,

BbB Bpb3ka ¢ nasapHa koHcynTaums Ne 47480 c npeameT "ModepHu3supaHe Ha
asmomamua3upaHume cucmemu 3a usnumaHusi Ha xepmemu4yHume obgueku Ha 5 u 6 610Kk
(5,6XR20) u pazsumue Ha ripoekma rpu ekcriyioamauyusi Ha cucmemama”, Monsi CpPoKbT 3a
nogaBaHe Ha MHAMKATUBHU NpeanoxeHunsa ga 6vae yabvimkeH ¢ 14 kaneHgapHu gHu. MNpuymHata e
BPEMEHHO OTCbCTBME (NOpaan NETHNA NEPUOL) Ha KINOYOBU crneumanucTn Ha paspaboTtynka n
npoun3soauTens Ha cbllectByBallata cuctema CUXO, n HeobXxoaMMOCT OT JONBSTHUTENHO
TEXHONOIMMYHO BpeEME 3a aHanu3 Ha BCUYKM N3NCKBaHUA Ha TexHunyecko 3agaHue Ne 20.E[1-
2.7T3.700.

C yBaxeHue,
K.T.H. MHX. Bnagumnp Bylwies
Ynpasuten
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